



Asamblea Condena Asesinato del Fiscal de la República

La Asamblea Legislativa aprobó por unanimidad un pronunciamiento que condena enérgicamente el asesinato del Fiscal General de la República, Roberto García Alvarado, y pide a los demás parlamentos del mundo que se pronuncien contra este crimen.

Luego de un guardar un minuto de silencio en memoria del doctor García Alvarado, los 51 diputados presentes en la sesión plenaria de ayer por la tarde aprobaron la declaración pública por medio de la cual el Congreso señala que este hecho ataca a la Institucionalidad de la República, con el objeto de sembrar incertidumbre para afectar al nuevo Gobierno que tomará posesión el 1 de junio.

La Asamblea pide a la Corte Internacional de Justicia, al Parla-

mento Europeo y a los demás parlamentos del mundo y a las instituciones de derechos humanos, que se pronuncien contra este alevoso crimen.

El Dr. Roberto García Alvarado, nombrado Fiscal General en diciembre pasado, fue víctima de un ataque terrorista perpetrado con una bomba el miércoles por la mañana cuando el funcionario se dirigía a su oficina. Este crimen ha sido repudiado por todos los sectores democráticos del país.

Voceros de la familia del asesinado Fiscal General informaron que las exequias se llevarán a cabo hoy por la tarde, en el cementerio Jardines del Recuerdo, después de una misa de cuerpo presente a las 3:00 p.m. en la iglesia de San José de la Montaña.

PREMIO "PORTILLO DE GALINDO". Ayer fue entregado el premio de cultura "Lic. Antonia Portillo de Galindo" en las ramas de Medicina y Teatro, a los Dres. Max Bloch y Roberto Masferrer y Sr. Dario Cossler, respectivamente. El acto se realizó en el Centro Cultural Salvadoreño. Izq. a derecha: Dario Cossler, Roberto Masferrer, Lic. Antonia Portillo de Galindo y Max Bloch.

Ejército Incrementará la Vigilancia Zonas Urbanas

La Fuerza Armada incrementará la vigilancia y los patrullajes en las zonas urbanas, anunció ayer el Ministro de Defensa, Eugenio Vides Casanova, luego de una reunión entre el Alto Mando del Ejército y la Directiva de la Asamblea Legislativa.

Después de una reunión de casi tres horas, en la cual se analizó el incremento del terrorismo, Vides Casanova aseguró que la violencia está llegando a límites que no se pueden tolerar dentro de una democracia.

Sobre la posibilidad de suspender las garan-

tías constitucionales para controlar el terrorismo, el Ministro de Defensa afirmó que no hay necesidad de tomar esta medida, sino que hay que revisar las leyes para contrarrestar con actos más duros la

violencia dentro del marco jurídico.

Aun cuando el Ejército tiene una estrategia definida, acotó, las tácticas militares se pueden mejorar y si el Presidente Alfredo Cristiani cambia a partir del 1

de junio el rumbo de la guerra, la Fuerza Armada obedecerá, debido a que la Institución castrense está bajo las decisiones políticas.

Vides Casanova sostuvo que "El Salvador jamás caerá en manos

—Favor pase a la página 13.



Dra. Floritclia Valladares.

Abogada Salvadoreña Logra Fallo E.U. Favorable a Niños

La doctora Floritclia Valladares ganó por segunda vez un juicio a nivel internacional al obtener un fallo de la Corte de Estados Unidos que favorece a cuatro niños salvadoreños.

hijos de un ilegal fallido en circunstancias trágicas en aquel país.

El año pasado, la misma abogada salvadoreña hizo gestiones

—Favor pase a la página 13.

30 de Abril Expira Vigencia de Pasaportes Diplomáticos

Los pasaportes diplomáticos expedidos por el Ministerio de Relaciones Exteriores vencerán el domingo 30 de abril, informaron voceros de esa cartera.

Las personas que de

conformidad con la Ley de Expedición y Revalidación de Pasaportes poseen este documento, se deben abstener de utilizarlo después de

—Favor pase a la página 21.

Médicos y Artista Reciben Premio 'Portillo de Galindo'

Los médicos Roberto Masferrer y Max Bloch y el escritor y artista Dario Cossler recibieron ayer el Premio de Cultura "Lic. Antonia Portillo de Galindo" en las ramas de la Medicina y Teatro respectivamente.

El acto se llevó a cabo en el Centro Cultu-

ral Salvadoreño, que instituyó el premio en 1985 al celebrar sus 30 años de fundación y como un homenaje a su directora de esa época.

El galardón es entregado cada año a distinguidos intelectuales reconocidos a nivel nacio-

—Favor pase a la página 53.



CONMEMORAN FUNDACION. Con diversos actos será celebrado hoy el 5º aniversario de fundación del Batallón de Reacción Inmediata "General Eusebio Bracamonte", con sede en Comalapa, La Paz.

Destruyendo Minas Celebra Aniversario BIRI Bracamonte

Desactivando las criminales minas colocadas por los terroristas del FMLN-FDR en el área del volcán de San Salvador, en la jurisdicción de Quezaltepeque, el Batallón de Reacción Inmediata "General Eusebio Bracamonte" celebra hoy su quinto aniversario

de fundación.

El BIRIBRA, una de las unidades selectas de las Fuerzas Armadas Salvadoreña, fue el segundo batallón anti-terrorista fundado en 1984, luego de analizar la necesidad de contar, en la estructura del

—Favor pase a la página 23.

'Xolotl' Inicia Temporada de Conciertos Hoy

Xolotl, considerado uno de los mejores grupos de música folklórica latinoamericana de la región, iniciará esta tarde su temporada de conciertos en el Teatro Nacional de San Salvador.

Xolotl nació en 1977 en la Escuela de Artes del Movimiento Gnóstico Salvadoreño y su primera presentación en público la hizo en Cojutepeque en septiembre de ese año. Desde entonces han efectuado más de 2,600 actuaciones dentro y fuera de El Salvador.

Han alternado con grupos suramericanos similares en Guatemala y Honduras. Además

—Favor pase a la página 23.

Mejor Control Sobre los Hijos Piden Maestros ITI

Maestros del Instituto Técnico Industrial (ITI) hacen un llamado a los padres de familia para que ejerzan un mejor control sobre sus hijos y evitar que participen en riñas callejeras estudiantiles, que ya han dejado un elevado saldo de heridos.

El director del cen-

tro, Rubén Navarrete, declara que los profesores están tomando las medidas pertinentes para identificar a los responsables de atacar con cadenas, aspirómetros y otros objetos contundentes a escolares de colegios e institutos.

—Favor pase a la página 69.



HABITAT ENTREGA CASAS. La Fundación Habitat entregó el jueves 1,100 viviendas a igual número de familias damnificadas por el terremoto de 1986, resultado del proyecto Habitat-COMFIEN. La entrega de las llaves de cada casa fue hecha por el presidente de Habitat, Ricardo Simán (Izq.).

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 39.